УВЕДОМЛЕНИЕ 
о проведении общественного обсуждения проекта
изменений, которые вносятся в действующую муниципальную программу «Формирование современной городской среды в пгт. Козулька муниципального образования поселок Козулька Козульского района Красноярского края» 
на 2018-2024 годы»

        Администрация поселка Козулька уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта о внесении изменений в действующую муниципальную программу «Формирование современной городской среды в пгт. Козулька муниципального образования поселок Козулька Козульского района Красноярского края» на 2018-2024 годы», утвержденную постановлением главы  поселка от 30.10.2017 № 205.        
        Проект изменений, которые вносятся в действующую муниципальную программу «Формирование современной городской среды в пгт. Козулька   муниципального образования поселок Козулька Козульского района Красноярского края» на 2018-2024 годы» постановлением главы поселка «О внесении изменений в постановление главы поселка от 30.10.2017 № 205 «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды в пгт. Козулька муниципального образования поселок Козулька Козульского района Красноярского края» на 2018-2024 годы», размещен на официальном сайте администрации поселка Козулька https://kozulska-r04.gosweb.gosuslugi.ru/

Срок проведения общественного обсуждения: 
начало 25.07.2023 года, окончание 25.08.2023 года. 

         Замечания и предложения к проекту изменений, которые вносятся в действующую муниципальную программу «Формирование современной городской среды в пгт. Козулька муниципального образования поселок Козулька Козульского района Красноярского края» на 2018-2024 годы» принимаются в срок до 25.08.2023 года:
         1) в электронной форме по электронной почте в виде прикрепленного файла на адрес:posadm-kozulka@yandex.ru.
         2) в письменной форме путем  направления на бумажном носителе в администрацию поселка Козулька по адресу: 662050 Красноярский край Козульский район п.г.т. Козулька ул. Пролетарская 34 пом. №7 по рабочим дням с 8 ч. 00 мин до 12 ч. 00 мин. и с 13 ч. 00 мин. до 17 ч. 00 мин. 
         Контактное лицо, осуществляющее прием замечаний и предложений по проекту программы, их обобщение: 
специалист по жилищно-бытовым вопросам – Кременецкая Людмила Ивановна, 
контактный телефон 8 (39154) 41204, 
адрес электронной почты - admi-pos-kozulka@yandex.ru
почтовый адрес: 662050 Красноярский край Козульский район п.г.т. Козулька ул. Пролетарская 34 пом. №7
         Проведение общественных обсуждений проекта изменений, которые вносятся в действующую муниципальную программу «Формирование современной городской среды в пгт. Козулька муниципального образования поселок Козулька Козульского района Красноярского края» на 2018-2024 годы и рассмотрение поступивших замечаний и предложений будет осуществляться в порядке, определенном постановлением администрации поселка Козулька от 10.07.2017 № 152 «Об утверждении Порядка общественного обсуждения проекта муниципальной программы (проекта изменений, которые вносятся в действующую муниципальную программу) «Формирование современной городской среды в пгт.Козулька муниципального образования поселок Козулька Козульского района Красноярского края», на 2018-2024 годы (в редакции постановления администрации п.Козулька от 27.12.2017 № 240 «О внесении изменений в постановление главы поселка от 10.07.2017 № 152 «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проекта программы «Формирование современной городской среды в муниципальном образовании поселок Козулька Козульского района Красноярского края на 2017-2022 годы»).
         Основным требованием к участникам общественных обсуждений является указание в обращении фамилии, имени и отчества (при наличии), почтового адреса, контактного телефона гражданина (физического лица), либо наименования, юридического и почтового адреса, контактного телефона юридического лица, направившего замечания и (или) предложения.
Не подлежат рассмотрению замечания и предложения:
· в которых,  не указаны фамилия, имя, отчество (последнее при наличии) участника общественного обсуждения проекта подпрограммы;
· неподдающиеся  прочтению;
· экстремистской направленности;
· содержащие нецензурные либо оскорбительные выражения;
· поступившие,  по истечении указанного срока.
         После окончания общественного обсуждения, проект  изменений,  которые вносятся в действующую муниципальную программу «Формирование современной городской среды в пгт. Козулька муниципального образования поселок Козулька Козульского района Красноярского края» на 2018-2024 годы будет доработан с учетом результатов общественного обсуждения и решений, принятых общественной комиссией по развитию городской среды в пгт. Козулька.

